

TSINGTAO 青島啤酒 特约 MOST 取现场 新闻热线 6982110 欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

学校门前河道遍布垃圾

东岳中学南校挂条幅,“呼唤”碧水蓝天



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

学校南门前面的河道,一处垃圾带。本报见习记者 侯峰 摄

本报泰安4月8日讯(见习记者 侯峰) “青青河边草”是很多人儿时的美好回忆,可对于东岳中学南校(小学部)的小学生来说,河边垃圾却成了每天欣赏的“风景”,为制止不文明行为,东岳中学贴出条幅,呼吁保护碧水蓝天。

8日中午,记者在东岳中学南校门口看到,一条宽约8米的小河从门前流过,河的另一侧是唐王街,沿街分布着几个小吃摊,小吃摊后的河边有不少垃圾袋。一些在校门外接

孩子放学的个别家长,把烟头随手扔到河里,乱扔的烟盒和烟头在河边随处可见。沿学校南侧近百米的河岸上,塑料袋、塑料杯、碎纸等垃圾散落了一地,其中大部分都是零食和小吃的包装。有些垃圾被风吹进河里,被芦苇缠住浮在河面上,成了一个垃圾堆,不时还有垃圾顺着河水漂过来。

“我们小时候河里多干净,小孩直接跳进去游泳,你看看现在的河,恨不得绕着走。”来接孙子放学的李

大娘说,这条河叫胜利渠,一直往南流到胜利水库,学校附近商店和小摊多,一些人图方便,随手把垃圾扔河里了。

“垃圾都带到班里扔,老师平时会提醒我们不要在校外随手扔垃圾。”一名小学生说。记者看到,在东岳中学南校,一条“保护蓝天绿水,建我绿色家园”的条幅挂在教学楼门口,而在学校近河的围栏上,还有两条类似的标语,呼吁人们讲文明,保护环境卫生。

饭店排风机呜呜响 三栋楼住户难清静

本报泰安4月8日讯(见习记者 侯峰) 一到休息时间,小区门口饭店的排风机就响个不停,居民找了好几次,声音就是没降下来。8日,饭店工作人员称,两天之内就改进排风机。

8日,家住嘉德现代城的王先生向本报反映,小区门口饭店的排风机声音特别大,中午和晚上都不停,严重扰乱了家人休息。记者随后来到嘉德现代城,在金凤苑3号楼东侧,找到了扰民的排风机。排风机属于小区门口的泰山迎宾楼饭店,排气管是金属材质,从楼下伸出,一直延伸到楼顶,约有十几米长。正值中午饭店营业,排气管发出“呜呜”响声。

该饭店属于小区门口沿街房,西侧与金凤苑3号楼连在一起,北侧对着金凤苑7号楼和9号楼,与三栋楼距离都

在50米以内,三栋楼的住户共90户受到噪音“骚扰”。

“这家饭店开业还不到一个月,我们都找他好几次了。”7号楼的张先生说,“我们当初在这买房子,图的就是清静,这家饭店一开业,我们就没安静日子了,越是休息时间它越响,从上午10点半响到2点半,再从下午4点一直响到晚上10点。”张先生说,小区居民没少找饭店协商,饭店一直说会解决,可是声音还是很大。

“邻居家孩子才5个多月大,还有不少家里都有孩子上学,到了夏天,家家都开窗户,那可怎么办?”一位住户说。

记者随后联系该饭店工作人员,对方称前段时间已经对排气管包装过了,声音应该小了不少,对于居民反映的问题,近两天就对排气管进行改造。



饭店的排气管裸露在嘉德小区内。本报见习记者 侯峰 摄

财源地税

“三监控”加强税收预警处理

泰山区财源地税积极推进税源管理新模式工作,通过税收预警系统有效提高管理质量和效率,堵塞了税收漏洞,增加了税收收入。

一是监控预警信息产生,查找原因。充分利用税收预警系统,针对产生的各类预警信息,对纳税人的申报情况、入库情况、财产登记信息和财务报表信息等逐户次进行案头分析,并与大集中系统中的纳税人信息进行比对分析,查找出预警产生的原因。对预警信息处理进行全程监控,有效地保证了预

警信息处理的质量。

二是监控预警疑点核实,依法处理。强化预警分析审核,对初审中的疑点由税收管理员深入企业实地查看或通知企业进行约谈,弄清疑点产生原因,确属企业问题的要依法进行处理。预警信息经过核实后,及时对需补税税款入库情况进行监控,确保税款及时准确入库,并足额计算加收税款滞纳金。对不需补税,但相关数据错误需要补录更正的企业,帮助其制定整改措施,责令其限期提供更正后的数据,

并在大集中系统中进行修正补录,从源头上保证税款及时足额入库。

三是监控预警结果分析,寻找规律。从行业、税种等方面,对预警信息的形成原因、处理过程、处理结果进行分析,归档,寻找深层次的规律性,并依据相应规律制定整改措施或征管建议,实现预警成果的增值应用,增强了税源专业化管理的针对性和实效性,充分发挥了税收预警在“提高收入质量,防范执法风险”中的工作效用。

(牛玉祥、吕珏青)

想想还是Ta好

瑞风 S5 跨界登场

知名节目主持人: 华少

泰安金瑞 4S 店 瑞风 S5 泰安地区唯一授权经销商

瑞风 S5-4.16 泰城跨界登场

——泰安金瑞江淮 4S 店盛装开业

ESC 车身电子稳定控制

TCS 牵引力防滑

HBA 自动辅助制动

HDC/HSA 陡坡缓降/辅助上坡起步

EPS 电子助力转向

- 亲靚造型: 运动大气、现代时尚、流畅精致设计理念,运用线和面,形和体,光和影的造型语言;
- 智能科技: 高于五星的安全设计、高效澎湃的环保动力、高科技的人性化配置;
- 白金传动系: 强劲节能的T动力发动机,搭载着传动效率令人惊叹的6MT,万般路况轻松驾驭;
- 五星服务: 安心畅享5年15万公里超长保养,尊贵体验江淮乘用车“一家亲”亲情服务;

泰安金瑞江淮4S店(地址:104国道华君汽车城)
销售: 0538-6116679 售后: 0538-6113179